

### 303. 耶穌解釋我們禱告的力量

2016年4月27日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

耶和華的喜樂是我們的力量，是寶貴的心靈居民。

今天早上在我的聖餐禮拜期間，聖靈在我身上起來為正在經歷嚴肅審判的某些人祈禱。我也感受到主對他們的關心。我最近得知前兩天的祈禱對某些人的壓迫產生了巨大的影響。這對我來說非常鼓舞人心。服務結束後，我覺得有提示來寫，這就是耶穌對我說的話。

“我確實會為別人回答這些禱告。你看，你的祈禱是強大的。這是缺乏的，看到你的祈禱的證據和結果。當你沒有看到超出你勢力範圍的事物發生變化時.....你並沒有意識到你的祈禱會對情況產生什麼樣的影響。這是你禱告的問題。你無法識別釋放的力量。如果你這樣做，我無法讓你失去禱告，我的小強迫新娘！

“這有多重要！即使是最小的祈禱也是多麼重要，但更重要的是祈禱與黑暗爭奪勝利。從現在開始，我希望你繼續這個讓你了解你在我身上的日常生活。聖餐服務非常重要。事先崇拜是好的。你會覺得什麼時候有這項服務，很多時候我會來找你，然後傳達信息。”

在聖餐之後，我經常看到和聽見主，在敬拜之外，當我接受他和正如經上所記，他使我的身體和靈魂得到加強：我是從天上降下來的活麵包。吃這種麵包的人將永遠活著。這麵包是我的肉，我將為世界的生命獻上。“約翰福音 6:51

“哦克萊爾，我看到你的心，我聽到你的哭聲。你不知道他們在移動我的心中有多麼強大嗎？”

“我的母親以這種方式來找我。我會讀她的心，感受到她的意圖，我無法抗拒回應她痛苦的心。還有你，我的新娘，因為你們所有人都為我而受苦，並願意為我受苦，我對你和你的家人有同情心。你的眼淚會移動我的心，親人。你的眼淚對我充滿了大量的愛。我無法抗拒一顆充滿愛心和純潔的心靈。這就是為什麼在福斯蒂娜去世之前戰爭才開始。我不得不讓她離開。”

順便說一下，福斯蒂娜是波蘭的一名修女，他在第二次世界大戰中進行了調解。她就是主賜給神聖慈悲花冠的人為此我們祈禱。

主繼續.....他在談論福斯蒂娜的懺悔是如何阻礙第二次世界大戰的。在接下來的一行中，他說..... “是的，在最糟糕的事情發生之前，我必須讓我的新娘走開。她正在祈禱，流淚，禁食，尋求我，為這世界的罪悔改。我怎能忽視她的請求呢？我不能。簡單地說，我不能。所以，當她大聲呼喊時，我會繼續回答她的變化。你知道這個道理。你也知道父親會說'夠了'！我會刪除你正如我刪除了 Faustina。但在此之前，你的祈禱正在改變你周圍的事物。他們在工作。你了解嗎？ ”

我覺得提示要在字典中查找'工作'：'工作：為了達到目的或結果而完成精神或體力勞動的活動。'

耶穌繼續..... “很少有人明白禱告是有效的。這是艱苦的勞動，是愛的勞動，人類可以將所有能量投入到最強大的事物中，而不是建造高速公路，醫院，摩天大樓和炸彈 - 這是祈禱。禱告是心中懇求我的意圖，請求我，用痛悔的心壓入我。但禱告不一定是正式的。心中的吶喊對我來說很有說服力，我不能忽視它。 ”

“ 那麼，我對你們所有人說的是：禱告工作。它甚至可能是艱苦的勞動。有效地祈禱需要付出同樣的努力，正如它需要身體提升數百磅並建造房屋。然而，世界並不承認禱告是工作。出於這個原因，你們所有人都因內疚而受到攻擊。你認為誰是這個人的作者？ ”

“ 如果你想知道你的祈禱是多麼有效，沒有看到結果，看看阻止你的努力，剝奪你的祈禱時間，打斷它。查看並測量阻力。然後，你會看到針對你的飢餓，困倦，因為沒有被洗衣而感到內疚，例如，'在這裡你正在享受自己的禱告而你的家務未完成！'你會看到有人來到你家門口，無處可以打電話。人和事能帶你離開禱告。對於你那些可憐的強迫症新娘，如果你起身做任何事情，我必須認真幫助你，因為直到明天我才能再次出現在禱告中。一旦你起床，你很容易被你的待辦事項列表分散注意力，並且房子周圍有鬆散的一端。 ”

“ 這就是為什麼凌晨 4 點或 5 點禱告對你更好的原因之一。你真的不能做家務。所有那段時間都非常適合祈禱。然而，如果你等到完成所有工作之後，你可能會覺得自由地說，'哇，現在我可以放鬆了。但要注意你的思維如何像輪盤賭一樣旋轉並落在一些未完成的家务上，你會感到需要在你深入祈禱之前先起床並先做。你的思想不想合作，專注於我。它往往會繼續旋轉。 ”

你知道，我已經注意到了。在我工作之後禱告時，我需要大約半小時停止旋轉。

耶穌繼續..... “哦，我的孩子們，敵人的戰術是無止境的。對於那些善於照顧家庭的人來說，敵人利用這些來對付你，使你遠離我。你甚至可能讓配偶站起來說：“你還沒有這樣做，你還沒有那樣做，現在你只是坐在那裡？”然後你被迫接受肩上的審查。 ”

在這裡，我想補充一點，在這種情況下，我建議你離開家，即使它很冷。拿一個睡袋和咖啡坐在一個地方祈禱。

耶穌繼續..... “我向你們強調這一點，因為有些人不知道如何禱告，什麼時候禱告，或者如何在壓迫中保持你的禱告權。你們都被教導過關於居住禱告，這對於培養你與我的關係非常重要。畢竟，如果沒有時間陪伴未來的丈夫，新娘怎麼能成為新娘呢？現在我正在加入對聖經和聖餐的簡單奉獻。 ”

耶穌繼續說道.....” 所以，我要到你們這裡來為你們建立堅固的習慣，這種習慣會加強你們，帶來甜蜜的果實。豐盛的甜蜜果實。 ”

”我現在以堅持不懈和堅定的信念祝福你，你對我的愛將戰勝排除在你身上的一切屬世和屬靈的力量。我會賜福你的順服，你的地位會變得像我一樣。 ”

然後他把經文加速給我 - 以弗所書 4:13

基督自己給了使者，有的是先知，有些是傳福音，有些是牧羊人和老師，為了將聖徒完善為服務的工作，以建立彌賽亞的身體，直到我們都認識到信仰和上帝兒子的知識，一個完美的人，一個完整的人的統一彌賽亞豐滿的地位。

上帝保佑你，心靈居民。